

Отдых на свежем воздухе без пожаров

Подходит к концу весна и совсем не за горами долгожданное лето – время каникул и отпусков. Многие предпочитают проводить это время на свежем воздухе подальше от городской суеты.

Уважаемые жители Санкт-Петербурга помните, что с наступлением теплого времени года увеличивается количество пожаров на дачных участках. Причинами в первую очередь становятся:

- сжигание мусора и прошлогодней травы;
- неосторожное обращение с огнем;
- эксплуатации неисправного печного отопления;
- курение.

Во избежание такой беды, как пожар на Вашем дачном участке, не забывайте о правилах пожарной безопасности:

- ✓ Обеспечьте постоянное нахождение огнетушащих веществ на приусадебной территории (емкости с водой или огнетушители);
- ✓ Не оставляйте на участке стекла и стеклянные бутылки, которые, превращаясь на солнце в линзу, поджигают траву;
- ✓ Откажитесь от разжигания костров в сухую и ветреную погоду;
- ✓ Не допускайте сжигания отходов в местах, находящихся на расстоянии менее 50 м от объектов;
- ✓ Напоминайте детям об опасности игр со спичками и об их последствиях.

При возникновении чрезвычайной ситуации незамедлительно вызывайте пожарную охрану по номеру «01», «101» или «112».

Берегите себя и своих близких!

Управление по Центральному району
Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу
13.05.2021